



KLASA: 602-04/15-01/0003
URBROJ: 2181-202-02-05-15-0001
Split, 30. ožujka 2015.

PROVOĐENJE ANKETE ZA STUDENTSKO VREDNOVANJE RADA STRUČNIH I ADMINISTRATIVNIH SLUŽBI TE DRUGIH VIDOVA STUDENTSKOG ŽIVOTA

Upute Odborima za unaprjeđenje kvalitete sastavnica Sveučilišta u Splitu

Poštovani,

Odjel za kvalitetu Sveučilišta u Splitu po prvi put provodi postupak studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života. Postupak se provodi prema anketnom upitniku usvojenom na 92. sjednici Senata održanoj 20. veljače 2014.

Cilj postupka je utvrditi zadovoljstvo studenata radom stručnih i administrativnih službi te zadovoljstvo različitim vidovima studentskog života (infrastruktura sastavnice, knjižnica i prostor za učenje sastavnice, Sveučilišna knjižnica, studentska referada, uprava sastavnice, studentski zbor sastavnice, studentski smještaj, studentska prehrana, kulturno-umjetnički sadržaji, sport i rekreacija, zdravstvena zaštita, međunarodna suradnja i ured za osobe sa posebnim potrebama) kako bi se ukazalo na potrebe i mogućnosti poboljšanja kvalitete rada stručnih i administrativnih službi te organizacije i realizacije ostalih vidova studentskog života.

Vrednovanje se provodi kod studenata preddiplomskih sveučilišnih studija, diplomskih sveučilišnih studija, integriranih preddiplomskih i diplomskih studija, preddiplomskih stručnih studija (uključujući i kratki stručni studij) ili specijalističkih diplomskih stručnih studija osim za studente završnih godina.

Postupak se, ovisno o odabiru svake pojedine sastavnice, provodi elektroničkim putem na dva načina:

1. Odjel za kvalitetu Sveučilišta u Splitu šalje svakom studentu na njegov e-mail poveznicu (link) preko kojeg student pristupa ispunjavanju ankete.
2. Odbor za kvalitetu sastavnice organizira podjelu šifre pomoću koje student pristupa ispunjavanju ankete te ga upoznaje sa važnošću i ciljevima ispunjavanja ankete. Odjel za kvalitetu Sveučilišta u Splitu dostavlja šifre voditelju Odbora e-mail-om u PDF obliku uz upute za ispunjavanje ankete.

Radi lakšeg pristupa anketi molimo voditelje Odbora da na naslovne internetske stranice svoje sastavnice postave link za pristup ispunjavanju ankete (<http://evasys.unist.hr/evasys/online/>) i upute za ispunjavanje ankete namijenjene studentima te da pri dodjeli šifre ukratko upute studenta:

- ***o ciljevima i važnosti ispunjavanja ankete (navedeni gore u tekstu)***
- ***da je ispunjavanje ankete anonimno i dobrovoljno***
- ***da se anketa ispunjava putem računala (koristeći preglednik Internet Explorer ili Mozilla Firefox) ili putem mobitela***

- **da se poveznica (link) za lakši pristup ispunjavanju ankete i upute za ispunjavanje nalaze na naslovnoj internetskoj stranici sastavnice Sveučilišta u Splitu**

Vrednovanje će se provoditi od trenutka kada student dobije link putem e-mail-a ili od utorka 7. travnja za sastavnice koje će dijeliti šifre studentima u tiskanom obliku zaključno do petka 8. svibnja 2015. godine, nakon čega će Odjel za kvalitetu obraditi rezultate.

Zahvaljujemo se na suradnji.

Prorektor za kvalitetu, kulturu i umjetnost

Voditelj Centra za unaprjeđenje kvalitete

Prof. dr. sc. Branko Matulić



Prof. dr. sc. Igor Jerković